
Временна комисия за провеадане на процедура за избор на 
съдебни заседатели към съдебния район на Районен съд - Балчик 

П Р О Т О К О Л 

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ВРЕМЕННАТА КОМИСИЯ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА 
ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗБОР НА СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ КЪМ СЪДЕБНИЯ РАЙОН НА 

РАЙОНЕН СЪД - БАЛЧИК, ПРОВЕДЕНО НА 02.12.2019 година 

Днес, 02.12.2019 година от 15.00 часа, в заседателна зала на Община Балчик, се 
проведе публично заседание на Временната комисия, определена с решение № 4 от 
07.11.2019 г. на Общински съвет Балчик, която проведе изслушване на допуснатите 
кандидати за съдебни заседатели към съдебния район на Районен съд - Балчик. 

На заседанието присъстваха: 
Галин Петров Началников 
Елена Кирилова Каменова - Стелиянова 
Кирил Йорданов Кирев 
Гюнай Мюмюн Узун 
Владимир Бориславов Лафазански 

ДНЕВЕН РЕД 
Изслушване на допуснатите кандидати за съдебни заседатели към съдебния 

район на Районен съд - Балчик в публично заседание. 
Заседанието бе открито и ръководено от Галин Началников. 
Изслушването на кандидатите за съдебни заседатели към съдебния район на 

Районен съд - Балчик започна в 15 часа, по азбучен ред. 

Първо бе изслушана Мария Иванова Панайотова. На поставените и въпроси 
относно образованието и професията, тя отговори, че е със завършено образование -
акушерство, с 26 години стаж, в момента частен бизнес. Има две дъщери, които са 
юристи по образование и има интерес да стане съдебен заседател. 

Втората изслушана кандидатка беше Марийка Игнатова Филева, която е със 
средно специално образование - селскостопански техникум и към момента е 
пенсионер. Не е била съдебен заседател, от години има желание да бъде съдебен 
заседател. 

Третата изслушана кандидатка бе беше Русанка Петрова Стефанова, която 
сподели, че е работила 15 години в общинска администрация и 15 години в Районен 
съд - Балчик. Има необходимите знания и компетентност, за да изпълнява 
задълженията си като съдебен заседател. 

Четвъртата изслушана кандидатка беше Флора Иванова Колева, която е с 
висше образование, работила е като директор на детска градина с. Стражица, с 42 
години трудов стаж и към момента е пенсионерка. Не е била съдебен заседател, но е 
запозната с функциите и отговорностите на съдебния заседател. 

След обсъжданията, Временната комисия за провеждане на процедура за избор 
на съдебни заседатели към съдебния район на Районен съд - Балчик прие следното 

РЕШЕНИЕ: 
Предлага на Общински съвет град Балчик да бъдат определени 4 кандидати за 

съдебни заседатели за Районен съд - Балчик, както следва: 
ГЛАСУВАЛИ: „ЗА" - 5; „ПРОТИВ" 0; „ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" - 0 
След приключване на дебатите, заседанието бе закрито в 17.00 часа. 



ВРЕМЕННАТА КОМИСИЯ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗБОР НА 
СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ КЪМ СЪДЕБНИЯ РАЙОН НА РАЙОНЕН СЪД -
БАЛЧИК 
Галин Петров Началников 
Елена Кирилова Каменова - Стелиянова 
Кирил Йорданов Кирев 
Гюнай Мюмюн Узун 
Владимир Бориславов Лафазански 




